

■ 本报记者 王玉 赵莉/文 摄影记者 李超轩/图

还记得星宝宝吗？就是去年今日，市场星报（原安徽市场报）更名改版首期封面上，那个可爱的初生儿。彼时彼刻，小baby刚睁开眼睛看世界，就幸运地成为一份主流报纸的“形象代言人”了。

今天，星报和星宝宝共同迎来他们的一周岁生日。我们高兴地发现，星宝宝们个个都那么健康、快乐；我们还发现，因为我们的报道，小家伙们从出生就备受关注，集万千宠爱于一身。

星宝宝蔡依可是个漂亮的小女孩，一周岁的她特别爱笑。她指着星报的首期封面，似乎知道上面那个小宝宝就是自己。我们看着她那股聪明劲儿，心底特别感动。我们知道，星宝宝们就是希望，就是未来。



# 你们还记得我吗？ 我叫星宝宝，今天1岁啦！



星宝宝蔡依可

## 星宝宝周岁感言

爷爷奶奶叔叔阿姨们：

大家好！我就是去年5月10日，与《市场星报》一同出生的星宝宝——蔡依可。今天，是我和星报共同的周岁纪念日，在这幸福时刻，我想跟大家分享我的成长故事！

2010年5月10日凌晨，我终于来到了这个美好的世界，没想到的是，我一出生就赶上市场星报诞生，哎呀，我真是幸运，被市场星报列为星宝宝，这下子，我可出名了。我的爸爸、妈妈、爷爷、奶奶，外公、外婆，还有许许多多的叔叔阿姨们，围着我来看，还有一位叔叔，拿着一个好大的黑黑的家伙，对着我一阵噼里啪啦，哎哟，他们这是要干啥啊？

第二天，我才知道，原来那位叔叔是在为我拍照。我这一不小心，成为名人了，我出生的大照片，被刊登在市场

星报的封面上，我自己看到了，还觉得怪不好意思的，不过，没办法，人红挡都挡不住。

4个多月的时候，我开始长牙了，先长了一颗下牙，接着着一颗一颗地长，我现在已经有9颗牙齿了。还有我从4个多月的时候开始吃蛋黄，可是妈妈好抠门，每次只给我吃一点点，现在好了，在我的强烈要求下，我已经可以吃一个蛋黄了。对了，我有个绝招，就是肚子饿了，我就会使劲地拍冰箱的门，妈妈就会知道我要吃了，每次都能从冰箱里端出肉汤啊、虾啊，还有面条啊、稀饭啊什么的，每天都吃得饱饱的，然后摸摸嘴巴，就出去和小朋友们一起玩。我们在我们小区里，可出名啦，小朋友们都知道我是小明星，阿姨们每次都呼唤我：“星宝宝来了。”这时，小朋友们就会热烈欢迎我的到来。

今天一早，爷爷奶奶就在桌子上摆着好多东西，让我随意抓着玩。我趴在桌子上，伸手就抓来一直笔，之后就拿着一个本子开始随意地画起来。没想到，引起了一阵骚动，还听到一个阿姨尖声说：“哦，宝宝将来要做记者吗？太好了。”哎呀，吵死了，你们不知道，我当时看到市场星报的叔叔阿姨们给我买的大蛋糕，口水都要流出来了，但是大人们让我一等再等，好着急的。

下面我要感谢CCTV，感谢市场星报，感谢我的妈咪，感谢我的奶奶，感谢我所有的亲朋好友以及俺粉丝的支持。谢谢大家的呵护，我长得非常健康，也非常快乐。嗯，不多说了，我要吃蛋糕去了。“三颗油”。另外上传几张照片，希望大家继续支持我哦！

星宝宝 蔡依可 即日